

Учитель - сколько в этом слове целительной заботы и любви!

Для никольчанки Г.М. Шуваловой нынешний учебный год, не считая школьных лет, уже 33-й, а в качестве заместителя директора по учебно-воспитательной работе - 14-й. Недолго поработала в методическом кабинете районного отдела образования, в течение четырех лет успешно руководила Ни-



кольским детским домом, но верность долгу и ответственность перед своими учениками заставили ее вернуться в свою родную школу с еще большим багажом профессиональных знаний и опытом работы. Этот год будет для Галины Михайловны, пожалуй, самым трудным в ее педагогической деятельности: она вошла хозяйкой в новое красивое здание средней школы № 1, где ей предстоит испытать много трудностей, чтобы создать уют и нормальные

рабочие условия для учащихся и учителей, решить множество больших и малых проблем. В России именно учитель олицетворял и олицетворяет собой лучшие черты интеллигенции: беззаветный труд, бескорыстие, терпение и мужество, верность долгу и подлинное служение Отечеству. Все эти качества поистине присущи нашей героине. Примите, Галина Михайловна, самые искренние пожелания добра, благополучия, удачи, дальнейших творческих успехов.